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Control 1 de la (S’avaluara sobre 85 punts)
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Enunciat 1. Feu una breu presentacié del problema de la mesura de 1'altura del campanar
de la Catedral. Concretament, es demana:

a) La descripcio de 'objectiu de l'activitat i les dades que calia recollir.
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b) Explicacié del raonament que ens va portar a 'establiment de dues equacions amb dues
incognites que ens va donar la solucié del problema.

DQ ”{P, cada PL"A(- C;Uog&ﬁnvaa__io' Y]
Fo rusa s (‘vm‘ahf(u ternbla s, v de u&(‘aaﬁ
ARRC ¢ wu de vesl APST wlre Nij ?x.x.o..o(va._.\l'
(o ree plauhy J‘V{‘w?. s avpleg ¢ sl guefs

PG 2 WD = L2 s 4 aoxd ey T awpa

- . PO ST P A T
ﬁ \-/OLK&\)'D"E Qg u%‘g;k,(&r \a P‘m\pord&ﬂéﬁ,\(’&[‘
® MS Ry ubtah , b L2 ) ST\ Q,g,\,tacid)\ag .

c) Suposeu que les dades recollides haguessin sigut:

» Els costats del primer triangle format en el quadrant mesuren 17cm 1 17cm.
* Els costats del segon triangle format en el quadrant mesuren 17cm i 27cm.
» La distancia entre els dos punts d’observacié mesura 20m.

» Laltura de l'ull de 'observador mesura 1.62m.

Munteu el sistema d’equacions que en resulta i resoleu-lo.
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Enunciat 2. Resoleu 'equacio x218x—240 = 0 de dues maneres, amb la féormula amb radicals
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i completant quadrats.
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Enunciat 3. Opereu i simplifiqueu sense utilitzar nombres decimals. Heu d’expressar el
resultat en forma de nombre enter o de fraccié d’enters i presentar les diverses etapes del

calcul.
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Enunciat 4. El perimetre d’un camp rectangular mesura 274m i la seva superficie mesura
2800m?. Calculeu la longitud dels costats del camp.
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a) 4x+6=3x-32 b) x+—=5-3(x—2) c) x+4(x+2)(x-2)=17x-31

Enunciat 5. Resoleu:

4)  4x-3x=-32-€

L) Gx+3x=220-12 (x-2)
"R =20 - 12t 24

MX_:FLL‘%_[

X =~
19
e

<) wkhu(xmE)=0 k-1

2
) L -~ | w -3 |
Xy gwec=16:=03 —
GxE=l6x+15 =0 19, =
e} J236-2uo ‘_‘__ﬁ_f‘-_/
& = -

x:————f—‘:{—_ﬂ



